
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 24/10/2024 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 62/CPG/cg/24 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  23/10/2024 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001) CRM / B Gara 2132 - MARTESANA VOLLEY COLOGNO - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA Del 15/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  CASSINA  per  presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  SANDA  VOLLEY per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

002) CRF / D Gara 2474 - POLISPORTIVA MAGENTA 2012 ASD - FUCSIA - ASD NJOY VOLLEY Del 20/10/2024
RICHIAMO    alla    Società  POLISPORTIVA  MAGENTA  2012  ASD  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

003) CRF / G Gara 2743 - APD ACQUAMARINA PRO PATRIA - ASD ASCOT TRIANTE Del 20/10/2024
RICHIAMO    alla    Società    APD    ACQUAMARINA   SPORT&LIFE  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

004) CRF / G Gara 2744 - UGAM VOLLEY - ASD OSG 2001 2D Del 17/10/2024
DIFFIDA alla Società A.S.D. UGAM per aver messo a disposizione un arbitro privo di alcun tesseramento.

005) CGN / A Gara 3010 - MONTEVOLLEY - POLISPORTIVA VERANESE Del 18/10/2024
RICHIAMO  all'Atleta  COTRONEO  CLAUDIA  della  Società  POLISPORTIVA  VERANESE  avendo raggiunto la
prima penalità per comportamento non regolamentare al termine dell'incontro.

006) CGN / B Gara 3037 - CANTERA CLUB VEDANESE - CASATI -OLD WILD WEST VIMERCATE Del 11/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  POLISPORTIVA  VEDANESE  per  mancata esibizione del verbale di omologazione del
campo

007) CGN / C Gara 3072 - CLUB BRIANZA CAMBIAGO - MARTESANA SANDA CLUB LA FENICE Del 17/10/2024
DIFFIDA  alla  Società  C.BRIANZA  VOLLEYBALL  TEAM  SCSD  per  ritardata  messa a disposizione del referto
elettronico che ha fatto slittare l'inizio gara di 30 minuti.

008) 14F / E Gara 4282 - GEAS VOLLEY - PEDESINI - VOLLEY SEGRATE 1978 BLU Del 20/10/2024
RICHIAMO    alla   Società  GEAS  VOLLEY  ASD  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare
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009) 14F / E Gara 4283 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - ASD PGS ARDOR Del 20/10/2024
RICHIAMO    alla    Società    U.S.  ARGENTIA  PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

010) 14F / G Gara 4397 - MILANO TEAM VOLLEY - ASD MI3 VOLLEY UNDER 14 BLU Del 19/10/2024
DIFFIDA   alla  Società  A.S.D.  MILANO  TEAM  VOLLEY  66  per  incompleta  compilazione  del  referto  che  ha
impedito ogni verifica circa la regolarità del tesseramento dell'arbitro, da considerarsi pertanto non tesserato.
MULTA  di  €  15,00  alla  Società A.S.D. MILANO TEAM VOLLEY 66 per incompleta compilazione del referto che
ha  impedito  ogni  verifica  circa  la  regolarità  del  tesseramento  del  segnapunti,  da  considerarsi  pertanto non
tesserato.

011) 14F / L Gara 4675 - LIMBIATE VOLLEY - G.S. SF 82 Del 20/10/2024
DIFFIDA alla Società LIMBIATE VOLLEY per aver messo a disposizione un arbitro privo di alcun tesseramento

012) 15M / B Gara 5058 - A.S.D. ORATORIO OGGIONO - VBL - AVIS CERNUSCO BLU Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  OSFNSA  OGGIONO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

013) 15M / C Gara 5087 - LIBERTAS BRIANZA VOLLEY VERDE - UNION VOLLEY Del 20/10/2024
RICHIAMO    alla    Società    LIBERTAS   BRIANZA  PALL.  CANTU'  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

014) 15M / C Gara 5088 - POLISPORTIVA BESANESE - PALLAVOLO GSA GREEN Del 19/10/2024
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    POLISPORTIVA   BESANESE  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

015) 15M / D Gara 5118 - BEAT VOLLEY MILANO - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 19/10/2024
RICHIAMO  alla  Società VOLLEY MILANO SRL per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

016) 15M / F Gara 5177 - G.S. VOLLEY MAGENTA BLU - ZEROQUATTRO VOLLEY BLU Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  G.S. VOLLEY MAGENTA per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

017) 16F / C Gara 6170 - PALLAVOLO GALBIATE - KAPRIOL PICCO LECCO Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  PALLAVOLO  GALBIATE per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

018) 16F / D Gara 6228 - AC PAGNANO VOLLEY - ASD USMATE VOLLEY Del 21/10/2024
AMMONIZIONE    al    Dirigente    ROSSETTI    MAURO    della  Società  ASD  USMATE  VOLLEY  per  condotta
maleducata a fine gara

019) 16F / E Gara 6281 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - VOLLEY AGRATE U 16 Del 20/10/2024
RICHIAMO    alla    Società    U.S.  ARGENTIA  PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara
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020) 16F / E Gara 6282 - AEM SOLUTIONS CERNUSCO ARANCIO - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA RED Del 19/10/2024
RICHIAMO  all'Atleta  CONSOLI  SARA  della  Società  A.S.D.  NEW  VOLLEY  ADDA  avendo raggiunto la prima
penalità per condotta non regolamentare a fine gara

021) 16F / F Gara 6338 - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA ROSSA - AEM SOLUTIONS CERNUSCO BIANCA Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  CASSINA  per  presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

022) 16F / H Gara 6449 - ROZZANO VOLLEY ASD - ASD MI3 VOLLEY Del 19/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  ROZZANO  VOLLEY  ASD  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

023) 16F / L Gara 6677 - ASD OSG 2001 - CALIMAN BRESSO Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  POL.  CIRCOLO  GIOVANILE BRESSO per intemperanze da parte di un proprio isolato
sostenitore.
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  OSG 2001 per ritardata consegna documenti che ha fatto slittare l'inizio gara
di 15 minuti.

024) 16F / N Gara 6788 - ASD GSO VIMODRONE - GEAS VOLLEY - MARINOR Del 19/10/2024
RICHIAMO alla Società ASD GSO VIMODRONE per mancanza dell'allenatore in panchina

025) 16F / P Gara 6902 - ASD VOLLEY SOVICO - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società ASD VOLLEY SOVICO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  VOLLEY  SOVICO  per  ritardata  consegna  documenti  che  ha fatto slittare
l'inizio gara di 15 minuti

026) 17M / A Gara 7003 - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE NERA - ALLIANZ POWERVOLLEY Del 20/10/2024
PENALIZZAZIONE    all'Allenatore   MARIANI  GIANLUCA  della  Società  A.S.D.  SAN  MASSIMILIANO  KOLBE
avendo raggiunto la seconda penalità.

027) 17M / B Gara 7057 - LIBERTAS BRIANZA VOLLEY VERDE - A.S.C. BALLABIO 89 Del 20/10/2024
RICHIAMO    alla    Società    LIBERTAS   BRIANZA  PALL.  CANTU'  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

028) 17M / F Gara 7176 - OLYMPIA BUCCINASCO - VOLLEY MAGENTA Del 19/10/2024
RICHIAMO    alla   Società  A.S.D.  OLYMPIA  PALL.  BUCCINASCO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

029) 17M / G Gara 7207 - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD - BILLA VOLLEY MILANO GIALLA Del 19/10/2024
AMMONIZIONE  alla  Società  NEW  TEAMVOLLEYBOLLATE  3.0  ASD  per  ritardata  messa a disposizione del
referto elettronico che ha fatto slittare l'inizio gara di 16 minuti.

030) 18F / A1 Gara 8002 - VOLLEY AGRATE U18 BLU - DIAVOLI ROSA Del 20/10/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALLAVOLO AGRATE per intemperanze da parte dei propri sostenitori
RICHIAMO alla Società DIAVOLI ROSA per intemperanze da parte dei propri sostenitori
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031) 18F / D Gara 8224 - DREAM VOLLEY A.S.D - CASATI-OMAEREDI Del 20/10/2024
RICHIAMO alla Società DREAM VOLLEY A.S.D per mancata esibizione del verbale di omologazione del campo

032) 18F / D Gara 8225 - CANTERA CLUB VEDANESE - VOLLEY BIASSONO Del 18/10/2024
RICHIAMO    alla    Società    POLISPORTIVA    VEDANESE  per  attrezzature  insufficienti,  spogliatoio  arbitrale
inadeguato
RICHIAMO  alla  Società  ASS.DILETTANT.VOLLEY  BIASSONO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello
Camp 3) non regolamentare

033) 18F / F Gara 8339 - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA - AEM SOLUTIONS CERNUSCO Del 20/10/2024
AMMONIZIONE  alla  Società A.S.D. PALLAVOLO CASSINA per ritardata messa a disposizione dell'impianto che
ha fatto slittare l'inizio gara di 15 minuti

034) 18F / F Gara 8340 - AD ASTRA ASD - CALIMAN BRESSO Del 20/10/2024
MULTA di € 30,00 alla Società AD ASTRA ASD per mancanza del verbale di omologazione del campo.

035) 18F / I Gara 8505 - ROZZANO VOLLEY ASD - ASD AUDAX VOLLEY CORSICO Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società  ASD AUDAX VOLLEY CORSICO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

036) 18F / K Gara 8619 - VILLA & UYBA - PROGETTO VOLLEY LAINATE Del 20/10/2024
RICHIAMO  al  Vice Allenatore MARELLI LUANA della Società PROGETTO VOLLEY LAINATE avendo raggiunto
la prima penalità per condotta protestataria a fine gara

037) 18F / L Gara 8675 - NOVATE VOLLEY ASD - POLISPORTIVA ORATORI CESATE Del 20/10/2024
MULTA  di  €  60,00  alla  Società  POLISPORTIVA  ORATORI  CESATE  per  aver  iscritto  a  referto  l'allenatore
PASSARELLA    MATTEO    non  vincolato  per  la  Società  stessa,  con  l'obbligo  di  effettuare  la  procedura  di
tesseramento on line entro la gara successiva.

038) 19M / A Gara 9000 - ASSIPLAN VERO VOLLEY MONZA - ALLIANZ PRO VOLLEY ABBIATEGRASSO Del 20/10/2024
RICHIAMO  alla  Società PRO VOLLEY ABBIATEGRASSO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

039) 19M / A Gara 9003 - PALLAVOLO GSA - ZEROQUATTRO VOLLEY ROSSA Del 17/10/2024
RICHIAMO    alla    Società  AS  ZEROQUATTRO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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